

# ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000  
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 6.8.

# ENEMIGO

## INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

### Informace o známém pohybu indiánů

#### Celý putovní výlet 6. – 7.8. :

Všichni mladí indiáni vyrazili na putovní výlet na celé dny 6. – 7. 8. Každý věkový oddíl se vydal na výpravu na různá místa. Přes velká horka se všem indiánům výlet velice líbil a už všichni v pořádku dorazili zpět do indiánské osady.

**1. a 2. oddíl** vyrazil autobusem do sousední indiánské osady Kožlí, kde si indiáni užili koupání v nové vodní nádrži, vydali se na pouť na různé atrakce, od houpaček, přes prolézací hrad, až po kolotoč. Večer se přesunuli na Kožlí, kde spali pod širákem a opékali indibuřty. Druhý den se vydali zpět do Ledče nad Sázavou, kde šli v místní restauraci na oběd a pak došli zpět do osady.

**3. a 4. oddíl** se vydal do lomu blízko Světlé nad Sázavou, kde si indiáni užili skvělý výlet. Dojeli vlakem do města, odkud šli pěšky až do lomu, kde rozbili tábor a celý den se koupali v příjemně chladné, průzračné vodě. Večer si uvařili špagety a užívali si příjemné večerní teploty. Druhý den si opět užívali koupání a nádherné vody.

**5. oddíl** vyrazil na výlet na indiánských lodích a vzhledem k horkému počasí si spíše užívali krásné vody, než zběsilého pádlování. Vzhledem k nízkému stavu vody byli indiáni často v řece, když tlačili svá plavidla. V odpoledních hodinách dorazili do tábořiště U vlka, kde si na ohni uvařili špagety a celý večer si povídali u táborového ohně. Druhý den započali procházkou lesem na vlak, odkud popojeli do Ledče nad Sázavou, kde si společně zašli na oběd do restaurace a poté v pořádku dorazili do tábora.

**6. oddíl** vyrazil také na vodu, ale tito mladí indiáni byli velice zdatní, takže urazili o něco delší vzdálenost, než oddíl mladší. Večer rozdělali oheň, uvařili si večeři a druhý den se vrátili vlakem ke své indiánské osadě.

### POZOR!

Indiáni jsou známí tím, že nemají téměř žádné hygienické návyky! Tímto bychom rádi jménem místní samosprávy upozornili veškeré nové Evropské obyvatelé Nového světa, aby si dávali pozor zejména na tyto indiány, kteří mají ve svých teepee a přístřeškách neobvyklý nepořádek.

Vzhledem k programu předchozích dvou dní byly indiánské přístřeží vzorně uklizené, takže si všichni indiáni zaslouží pochvalu.

### Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

#### Snídaně:

Cornflakes

#### Svačina:

Mrkvový salát

#### Oběd:

Ovocné knedlíky, kuřecí vývar s játrovými knedlíčky

#### Svačina:

Müsli-indi-tyčinka, jablko

#### Večeře:

Indiánská zeleninová směs

#### Druhá večeře:

Horcí psi

---

Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 6.8.